

## GreenTech Challenge 2023 | Γίνε μέλος του ελληνικού οικοσυστήματος πράσινης καινοτομίας μαθαίνοντας για το επιχειρείν!



Για 7η φορά διεξάγεται το μεγαλύτερο **Εθνικό Πρόγραμμα Πράσινης Καινοτομίας [GreenTech Challenge 2023](#)**, με στόχο την ανάδειξη καινοτόμων ιδεών και λύσεων στον τομέα του Περιβάλλοντος, Κυκλικής Οικονομίας και Αειφόρου Ανάπτυξης.

Το GreenTech Challenge καλεί **φοιτητές, ερευνητές και startups** να υποβάλλουν καινοτόμες λύσεις στις σύγχρονες περιβαλλοντικές προκλήσεις και να διεκδικήσουν τα χρηματικά έπαθλα του διαγωνισμού και συνεργασίες με τους GreenTech Partners για την περαιτέρω ανάπτυξη της λύσης τους, λαμβάνοντας πρόσβαση σε χρηματοδοτικά και εξειδικευμένα εκπαιδευτικά προγράμματα (GreenTech Incubator).

**Εάν είσαι ερευνητής και θέλεις να**

- αναπτύξεις μια επιχειρηματική ιδέα αξιοποιώντας τις γνώσεις και την έρευνά σου
- παρακολουθήσεις δωρεάν σεμινάρια εισαγωγής στην επιχειρηματικότητα
- αποκτήσεις δεξιότητες και να εξοικειωθείς με εργαλεία αξιοποίησης της έρευνας επιχειρηματικά
- δικτυωθείς με το ελληνικό οικοσύστημα καινοτομίας απαρτιζόμενο από την ακαδημαϊκή κοινότητα, την αγορά και την βιομηχανία
- προβληθεί η ερευνητική σου δραστηριότητα
- διεκδικήσεις τα τιμητικά βραβεία και χρηματικά έπαθλα

τότε **υπέβαλλε την πρότασή σου έως τις 29 Νοεμβρίου [εδώ](#)** για να συμμετάσχεις στον τελικό διαγωνισμό!

Παράλληλα, μέχρι τα τέλη Νοεμβρίου διεξάγεται υβριδικά ειδικό **[Πρόγραμμα Προετοιμασίας](#)**, στο οποίο οι ενδιαφερόμενοι ερευνητές μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή εμπρόθεσμα, είτε με φυσική παρουσία στην γραμματεία των Bootcamp Trainings, είτε επικοινωνώντας με την Οργανωτική Επιτροπή στο [info@greentechchallenge.gr](mailto:info@greentechchallenge.gr).

Σημειώνεται ότι η συμμετοχή στο πρόγραμμα προετοιμασίας δεν είναι υποχρεωτική για την υποβολή της τελικής πρότασης έως τις 29 Νοεμβρίου και την συμμετοχή στην διαγωνιστική διαδικασία στις 08-10 Δεκεμβρίου, ωστόσο προτείνεται.

### Λίγα λόγια για το GreenTech Challenge

Μετά από 6 επιτυχημένες διοργανώσεις, έχουν συμμετάσχει πάνω από 700 startups και καινοτόμες ομάδες, ενώ έχει αναπτυχθεί συνολικά ένα εθνικό οικοσύστημα από επιστήμονες, μέντορες, επιχειρηματίες και διαγωνιζόμενους που ξεπερνά τα 6000 μέλη συνολικά και έχει επεκταθεί σε όλα τα ΑΕΙ της χώρας.

Το πρόγραμμα διεξάγεται υπό την επιστημονική ευθύνη της **Έδρας UNESCO για την Πράσινη Καινοτομία και Κυκλική Οικονομίας ΕΜΠ** και διοργανώνεται από την **Mantis Beyond Innovation**, ενώ τελεί υπό την αιγίδα του **Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας**.

Στο πρόγραμμα συμμετέχουν οι μεγαλύτερες εταιρείες από την αγορά και βιομηχανία του περιβάλλοντος & ενέργειας, θέτοντας τις δικές τους προκλήσεις και αναζητώντας καινοτόμες λύσεις και ομάδες για συνεργασία με σκοπό την επίλυση τους.